

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора, Директора Департамента мониторинга, анализа и стратегического развития здравоохранения Минздрава России, профессора кафедры управления, экономики здравоохранения и медицинского страхования ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России Деева Ивана Анатольевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, Тюфилина Дениса Сергеевича – автора диссертационного исследования «Научное обоснование мероприятий, направленных на повышение уровня удовлетворенности населения медицинской помощью»

Тюфилин Денис Сергеевич, 1992 года рождения, окончил в 2016 году ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России по специальности «лечебное дело». В 2018 году окончил ординатуру по специальности «Оториноларингология».

С 2015 года Денис Сергеевич работал в должности менеджера управления проектов и программ ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России, принимал участие в разработке программ развития университета, реализации крупных стратегических проектов. В 2021 году завершил обучение в аспирантуре в ФГБОУ СибГМУ Минздрава России.

С 2014 по 2020 годы работал в практическом здравоохранении, в том числе в Областной детской больнице (г. Томск). С 2017 года занимался преподавательской деятельностью в ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России на кафедре организации здравоохранения и общественного здоровья в качестве ассистента кафедры (преподавал иностранным студентам).

В 2020 году вступил в должность руководителя управления по работе с персоналом ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России.

С ноября 2020 года работает в ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России сначала в должности советника директора, затем начальника управления стратегического развития здравоохранения.

За период научной деятельности проявил себя высококвалифицированным специалистом, продемонстрировал умение грамотно планировать и реализовывать поставленные задачи. Сфера научных интересов широка и включает вопросы совершенствования системы организации здравоохранения и общественного здоровья.

За время подготовки диссертации опубликовано 8 научных работ, в том числе 8 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и

высшего образования РФ, 3 статьи в изданиях, входящих в международные реферативные базы. Результаты диссертационного исследования многократно доложены на отечественных и международных научно-практических конференциях.

Тюфилин Денис Сергеевич проявил себя как выдающийся, исключительно ответственный и безупречно организованный исследователь, демонстрирующий высочайший уровень профессионализма в решении сложнейших научно-практических задач в области общественного здоровья и здравоохранения. Его способность глубоко анализировать данные, интерпретировать результаты с научной точностью и формулировать обоснованные выводы свидетельствует о его компетентности.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д. 21.1.076.01 при Федеральном государственном бюджетном учреждении «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель

Директор Департамента мониторинга, анализа

и стратегического развития здравоохранения

Минздрава России, профессор кафедры управления, экономики

здравоохранения и медицинского страхования

ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ

им. Н.И. Пирогова Минздрава России

И.А. Деев

Сведения и подпись доктора медицинских наук,
профессора, Директора Департамент мониторинга, анализа
и стратегического развития здравоохранения

Минздрава России

заверяю



Министерство здравоохранения Российской Федерации, 127994, Москва,
Рахмановский пер., 3, (495) 627-24-00, deevia@minzdrav.gov.ru.